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26.08.2024.
Preses relīze
Vidrižos nosvinēta 20-tā Enduro sezona un svinīgi atzīmēta LaMSF100-gade
Sestdien, 24. augustā Limbažu novadā, Vidrižos norisinājās Latvijas čempionāta un kausa trešais posms enduro. Paralēli tam notika arī Igaunijas čempionāta otrais posms enduro un “Moto A-Z” kausa izcīņa kvadriciklu Open, ATV 4x4, Absolūtie iesācēji un Open klases dalībniekiem.
Šogad Vidrižos nosvinēti skaisti enduro svētki. Par godu Latvijas Motosporta federācijas 100-gadei, Vidrižos bija uzaicināti enduro veterāni, kuri savulaik piedalījās un guva atzīstamus panākums enduro. Kā arī norisinājās retro motociklu izstāde.
LaMSF ģenerālsekretāre Egija Skurbe: “Latvijas Motosporta federācijas svinību gadā tiek atvērtas daudzas durvis, lai atmiņu telpā no jauna spilgti ienāktu svarīgi mūsu motosporta dzīves notikumi. Par vienu no šādiem varam droši saukt - Enduro Vidrižos. Pateicoties Jānim Baunim senioram un viņa komandai, šeit jau 20to sezonu varam baudīt un piedzīvot augsta līmeņa Enduro pasākumus, kurus novērtē kā sportisti, tā skatītāji un atbalstītāji. Paldies visiem posma dalībniekiem par atsaucību un īpašajiem viesiem - enduro veterāniem, kuri mūs pagodināja ar savu klātbūtni. Jūs esat tie, kuri veido mūsu motosporta vēsturi un Latvijas Motosporta federāciju.”
EGP klasē uzvarēja Kārlis Sabulis (“Motosports Racing Team”), otrajā vietā Miks Rasmanis (“KTM Orange Racing”) un trešais Edgars Siliņš (“Motosports Racing Team”). E1 klasē visātrākais bija Kristaps Ķīlis (“KTM Orange Racing”), aiz viņa Priit Raid (“Kalev AMK”) un trešais Riho Keerme (“Johvi Motoklubi”).

E1 klases uzvarētājs Kristaps Ķīlis pastāstīja, ka Vidrižos enduro startēja trešo reizi. “Sacensībās gāja labi. Šogad īpaši patika pārbauciens starp testiem. Pirmajā aplī trase bija dubļaina un slidena, bet nākamajos apļos jau izveidojās “špūres” un ātruma testu laiki uzlabojās. Kopumā aizvadīts labs posms Vidrižos. Tagad jāgatavojas Baltijas čempionātam enduro, kas norisināsies 14. un 15. septembrī Lietuvā, Kupišķos,” saka Kristaps Ķīlis.
Sacensību organizators Jānis Baunis juniors (“Moto A-Z”): “Godam ir aizvadīta 20tā enduro sezona Vidrižos. Sākām ar 50-60 dalībniekiem, bija laiks, kad sacensībās startēja arī vairāk kā 160 braucēju, bet šosezon Vidrižos uz starta stājās 122 sportisti. Paldies visiem trim Baltijas valstu pārstāvjiem, kuri šogad pie mums startēja. Kopumā laikapstākļi sacensību dienā bija ļoti labi - spīdēja saule, putekļu trasē praktiski nebija. Šur tur bija dubļi. Sportisti bija apmierināti gan ar pārbraucieniem, gan ar testiem. Kas vairāk ir vajadzīgs organizatoram? Ja pie Tevis pēc posma pienāk klāt sportisti un pasaka “Superīga trase, paldies par pasākumu!” To teica gan iesācēji, gan arī elites klases braucēji. Ko vairāk vēlēties! Bija arī veterānu motociklu izstāde. Paldies visiem veterāniem par atsaucību, kas atbrauca un dalījās savos atmiņu stāstos. Mūsdienu braucējiem parādīja savu tehniku ar kuru cīnījušies tarsē 40-50 gadus atpakaļ. Paldies Latvijas Motosporta federācijai par sarūpētajām piemiņas veltēm mūsu veterāniem. Paldies visiem mūsu atbalstītājiem, lai vienmēr Vidrižos izdotos lieliskas sacensības!”
Latvijas čempionāta enduro trešā posma uzvarētāju TOP3
 EGP klasē:
1.     Kārlis Sabulis (“Motosports Racing Team”)
2.     Miks Rasmanis (“KTM Orange Racing”)
3.     Edgars Siliņš (“Motosports Racing Team”)
E1 klasē:
1. Kristaps Ķīlis (“KTM Orange Racing”)
2. Priit Raid (“Kalev AMK”)
3. Riho Keerme (“Johvi Motoklubi”)
E2 klasē:
1. Miks Rasmanis (“KTM Orange Racing”)
2. Edgars Siliņš (“Motosports Racing Team”)
3. Priit Biene (“Kalev AMK”)
E3 klasē:
1. Kārlis Sabulis (“Motosports Racing Team”)
2. Hendrik Talviku (“Paikuse MK”)
3. Jaanus Hugo Ermits (“RedMoto Racing”)
E 40+ klasē:
1. Lauris Ermanis (“Motosports Racing Team”)
2. Ragnar Valdstein  (“Kalev AMK”)
3. Didzis Kalve (“MX Ķekava”)
E Juniors 16+ klasē:
1. Markuss Daniels Jauntirāns (“Motosports Racing Team”)
2. Jurto Brauer (“Tartu Enduro klubi”)
3. Bruno Deičamnis (“KTM Orange Racing”)
Hobiju klasē
1. Ivo Ģermanis (“Motosports Racing Team”)
2. Jānis Jansons (“Motosports Racing Team”)
3. Jānis Freimanis (“MX Saldus”)
Iesācēji (C) klasē:
1. Bruno Ģermanis (“Motosports Racing Team”)
2. Sandis Zvidriņš (“Motosports Racing Team”)
3. Kalvis Kalniņš (“Adventure Team Latvia”)
Veterāni 50+ klasē:
1. Antti Laine (“Kalev AMK”)
2. Andrus Lomp (“KTL Racing club”)
3. Danielius Žoštautas (“Kauno Enduro komanda”)
Open.LV klasē:
1. Sandis Putniņš (“Moto A-Z”)
2. Gatis Putniņš (“Moto A-Z)
3. Pēteris Jaundžeikars (“Moto A-Z”)
Absolūtais iesācējs klasē:
1. Jānis Mickāns (privāti)
2. Aigars Delvers (privāti)
3. Aleksis Onukrāns (privāti)
Q ATV klasē:
1. Zigmārs Strautmanis (privāti)
Quad Open klasē:
1. Aivis Graudiņš (“Saldus motoklubs”)
2. Nerijus Moisas (“KMSK”)
3. Vaidas Pravackas (“KMSK”)

Klubu komandu ieskaitē pirmo vietu ar 60 punktiem ieguva “Motosports Racing Team” - Lauris Ermanis, Markuss Daniels Jauntirāns, Kārlis Sabulis un Edgars Siliņš.
Otrajā vietā ar 55 punktiem motoklubs “KTM Orange Racing” - Miks Rasmanis, Kristaps Ķīlis, Bruno Deičmanis un Jānis Lubāns.
Trešajā vietā ar 49 punktiem motoklubs “Kalev AMK” - Ragnar Valdstein, Priit Raid, Priit Biene un Antti Laine.

Visi sacensību rezultāti: https://www.enduromanager.eu/?rm_func=reslt&rm_subf=enduromenu&type=3 

Baltijas čempionāta otrais un Latvijas čempionāta ceturtais posms enduro norisināsies 14. un 15. septembrī Lietuvā, Kupišķos.
Informāciju sagatavoja Luīze Vīksna (LaMSF preses sekretāre)	
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