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19.08.2024.
Preses relīze
Pasaules un Eiropas čempionātā Nīderlandē MX2 klasē Reišulis 15.,  Kubuliņš EMX125 klasē septītais
Pagājušajā nedēļas nogalē, 17. un 18. augustā Nīderlandē, Arnhem trasē aizvadīts Pasaules čempionāta sešpadsmitais posms un Eiropas čempionāta devītais posms EMX125 klasei motokrosā.
MX2 klasē Kārlis Alberts Reišulis (“Monster Energy Yamaha Factory”) divu braucienu summā ierindojās 15. vietā, bet kopvērtējumā, pēc septiņiem posmiem MX2 klasē, ar nopelnītiem 140 punktiem, saglabā 17. vietu. “Bija labs pirmais brauciens, aizcīnījos līdz 7. vietai. Braukšanas ziņā gāja ļoti labi, vienīgi brauciena beigās izgāju no ritma. Otrais brauciens iesākās ar sliktāku startu, taču biju jau aizcīnījies līdz TOP10, tad piedzīvoju kritienu, kurā trīs braucēji uzbrauca manam motociklam un to sabojāja. Šī iemesla dēļ, nācās izstāties. Ar tādu negatīvu noslēgumu nācās beigt šīs sacensības. Gatavosimies nākamajam posmam un ceru, ka tas izdosies labāk,” stāsta Kārlis Alberts Reišulis.

MX125 klasē Jēkabs Kubuliņš (“Kristera Serģa Motoklubs”) divu braucienu summā izcīnīja 7. vietu. “Nīderlandē veicās ļoti labi. Pirmajā braucienā sanāca labs starts un pirmajos apļos apdzinu daudz braucējus. Lielāko brauciena daļu braucu pa 7. vietu, bet trīs apļus pirms beigām kritu un finišēju 10. vietā. Otrajā braucienā no starta aizbraucu piektais. Uzreiz sāku cīnīties par augstākām pozīcijām. Sanāca tikt līdz 2. vietai, tad lielu brauciena daļu biju trešais. Trīs apļus līdz brauciena beigām mani apdzina holandiešu sportists, finišēju 4. vietā. Trase bija ļoti smaga ar lielām, asām bedrēm un “špūrēm”. Man tā ļoti patika, jo tieši pa šādām es vislabāk braucu,” stāsta Jēkabs Kubuliņš.
MX125 klasē Tomasam Šaicānam (“Saldus motoklubs”) 15. vieta.
Rezultāti: https://results.mxgp.com/mxgp/standings.aspx 
25. augustā Šveicē, Frauenfeld trasē notiks Pasaules čempionāta septiņpadsmitais posms, Eiropas čempionāta desmitais posms EMX125 un Eiropas čempionāta devītais posms EMX250 klasei motokrosā.
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